



# 联建共建聚合力 党建引领促发展 高新公交党支部与南岗社区党委开展共建活动

为深入开展学习 贯彻习近平新时代中 国特色社会主义思想

党支部书记带领党员 同志与南岗社区党委 开展共建交流座谈会。

随后,高新公交党支部 与南岗社区党委正式 签订了党建结对共建 协议,并进一步讨论了

党建共建的具体内容 和下一步方向。



主题教育,充分发挥党 组织的战斗堡垒作用 和核心引领力,积极践 行“结对帮带、合作交 流、共同提高”的基层 党建新模式,高新公交

座谈会上,双方书 记分别介绍了各自支 部概况、党建工作现 状,并围绕如何实现 “资源共享、优势互补、 发挥合力”展开交流。



高新公交党支部 书记表示,此次共建活 动,开启了高新公交党 建工作新模式,希望双 方借助结对共建的合 作机遇,开展内容丰 富、形式多样的联合活 动,真正做好社区居民 服务工作,实现党建工 作的共同提升与发展。

座谈会结束后,双 方党员共同参观了长 宁党群服务中心。

# 高新公交整装奋战 抗雪守护运营安全

12月18日凌晨4 点开始,合肥市出现降 雪。高新公交迅速启动 应急预案,全员进入备 战状态,全力降低雪天 对公交运营的影响,保 障各场站、线路车辆有 序运营,为园区居民提 供一份安全的出行保 障。

·提前部署 强化责任意识



根据天气预报及

合肥气象预警,高新公 交自12月14日起,持 续开展场站防寒隐患 排查工作,从加强驾驶 员雪天驾驶的安全宣 教,到排查场站水管保 温性、站房结构稳固 性、防寒物资充足性等 内部保障,逐步夯实雪 天保障工作。

·实时监控 降低风险隐患

12月18日随着 雪花飘落,高新公交已 做好奋战准备:一是主 要岗位人员提前到岗, 对场站主干道进行

扫雪铲冰作业,有效清 除道路上的积雪,同时



利用场站监控实时关 注各个场站积雪情况, 保障车辆进出安全。二 是通过短信、小程序等 方式,提醒驾驶员注意 通勤及公交运营安全, 行驶中要注意缓起缓 停、注意进出站安全, 做好雨雪天气安全行 车工作。三是实时勘察 各场站、重点路口,叮

嘱驾驶员行车注意安 全、减速慢行,并对场 站水电设施设备运行 情况、路口车辆通行情 况进行巡查,落实后勤 保障工作,为一线人员 提供坚实后盾。

·加强防范 巩固安全堡垒

随着一日的降雪 结束即将迎来低温结 冰的新考验,高新公交 增加夜间值班人员,加 强场站巡查频次,第一 时间掌握各场站情况, 同时在场站道路上撒 布融雪盐防止道路低

温结冰,确保车辆晚间 及次日进出安全。



高新公交始终坚 持“安全第一 服务第一”的口号,持续落实 各项安全保障工作,夯 实公交安全出行基础, 以不变的初心服务于 来往乘客,努力为园区 乘客提供更加优质、高 效、安全、快捷的出行 服务。

# 高新公交召开12月退休职工座谈会

12月28日下午, 高新公交组织召开 2023年12月份退休

公司的深厚情怀,对公 司发展的美好祝愿。 会上,工会主席彭



职工座谈会。公司工会 相关人员参加会议。

会议首先由工会 副主席杨慧介绍退休 职工仇多俊的基本情 况,以及在公司工作期 间的整体表现。随后退 休职工仇多俊分享了 在公交工作的经历和 收获,话语中表达了对

翔肯定了仇师傅对公 交发展做出的努力和 贡献,感谢13年来勤 勤恳恳为工作的付出, 并祝福身体健康,阖家 幸福,常回家看看。

会后,工会为退休职工 送上鲜花和慰问品。



# 高新公交雪天巡查 巩固防寒运营工作

随着降雪的到来, 高新公交各项防寒工 作有条不紊的推进中。 12月18日,高新公交 总经理孔强带队巡查 各场站雪天运营工作 情况。

巡查人员先后前 往公司各场站,询问驾 驶员雪天车辆运营情 况,提醒驾驶员雪天行 车要低速慢行,注意观 察行人、非机动车情 况,要求调度员做好车 辆实时调度,保障线路 有序运营。最后,提醒

场站管理人员及时清 理场站道路积雪,合理 使用场站防寒物资,做 好低温冰冻防范工作。



降雪天气,高新公 交将持续落实各项防 寒工作,做好低温冰冻 预防工作,全力保障公 交运营安全。

# 高新公交召开2023年第四次 安全生产会议

为深入学习贯彻 党的二十大精神 and 习近平总书记关于安全 生产的重要指示,12 月18日,高新公交召 开2023年第四次安全 生产会议,安委会全体 成员参会。

会议传达学习了 上级有关文件精神,并 对公司消防安全管理 制度和安全生产标准 化建设进行讨论。

会上,总经理孔强 对上级文件精神进行 阐述,并对公司安全管

理工作提出要求:一是 落实安全标准化建设, 对照建设细则,提早规 划,提早梳理、提早部 署各项工作;二是关注 雨雪恶劣天气,保障车 辆及场站安全,做好相 关应急防范工作;三是 传达上级文件精神,开



展全员学习工作,不断 夯实安全生产基石。 下一步,高新公交 将以安全生产标准化 建设为契机,将标准化 建设贯彻到日常安全 生产管理中去,不断提 升公司安全生产管理 水平。

### 高新公交安全例会 加强宣教保障出行

为持续加强安全行车管理力度,12月20日-21日下午,高新公交召开12月安全例会,全体驾驶员、调度员参加会议。



会议首先根据近期安全行车情况进行分析,并结合案例视频,剖析违规行为下隐藏着的安全隐患,要求驾驶员主动杜绝驾驶陋习,严格遵守交通法律法规,自觉养成文明驾驶行为习惯,从自身做起,提升驾

驶规范性。随后,明确在园区内部分十字路口,已设立了右转危险提示区及大型车辆右转必停标识牌,提醒驾驶员右转时务必做到“减速、观察、再通行”,保障运营安全性。

最后,公司总经理助理彭翔根据近期雨雪低温天气,提醒全体人员在通勤途中应注意防寒保暖及出行安全,在工作岗位上应落实安全生产责任、坚守自身安全岗。

面对冬季低温天气的考验,高新公交将持续加强安全宣教力度,落实预防性教育工作,夯实安全行车意识,保障公交出行安全。

### 高新公交完成车辆 换季保养工作

随着越来越低的气温,公



冬季低温恶劣天气条件,下气路不结冰、发动机及驱动电机不冻裂保持良好性能。此次换季保养利用发车间隙及早晚车辆收班前后,针对部分车辆防冻液到期失效、干燥罐吸水性降低的问题在冬季低温到来前进行统一更换,同时针对冬季夜间行车时间长特点,还加强对灯光、蓄电池以及冷却系统的检查。并提前做好发放车辆挡霜布和保温布的各项准备工作。

后期,高新公交将持续关注气温变化,制定冬季防护措施,以保障园区广大居民出行。

后期,高新公交将持续关注气温变化,制定冬季防护措施,以保障园区广大居民出行。

### 高新公交召开 “双星考核解析会”

为全面提升高新公交队伍整体服务水平,更好地为广大市民提供更优质的公交出行服务,12月19日、20日,高新公交组织召开双星考核解析会,公司两百余名驾驶员参加本次会议。



本次会议主要就今年新调整的双星考核制度进行解读和宣贯,综合管理部相关人员首先从双星考核概况、考核类别、考

核标准等四个方面进行解析,同时通过举例说明着重分析了驾驶员入星、升星、保星考试的具体考核形式及区别等问题,培训最后针对解析会大家提出的疑问综合管理部负责人均认真答疑解惑,确保所有人都能理解和明白。

下一步,高新公交将继续通过线上、线下等多种形式开展双星考核宣贯工作,确保所有人完成新旧制度的过渡,同时也为2024年的新考核施行奠定了坚实的基础,未来将努力打造一支高新公交高质量服务团队。

### 高新公交顺利完成节前 车辆安全检查

2024年元旦新年将至,高新公交开展节前新能源公交车系统性检查排查工作,确保园区居民在新年期间安全出行,温暖出行。

此次车辆检查于12月29日结束,历时4天半时间,专业



维修人员依据以往节假日前检查内容,制定检查方案,检查人

员利用车辆分班、休班时间,在确保线路正常运营的情况下,开展检查工作。检查人员就车辆车内内饰板、灯光、仪表线束、前部线路、控制器线束、车辆电池、车辆雨刮器、车辆刹车等项目进行了逐一检查,检查出的问题,现场第一时间进行处理。确保“不合格的车不上线,带病车辆不上线,未解决问题车辆不上线”,安全防范不留死角。

节前检查工作已圆满完成,节假日期间高新公交机务人员将持续关注车辆运行,全力做好维修保障工作,安全便捷服务园区居民。

### 高新公交完成 2023 年年终固定资产盘点工作

为加强实物资产的规范管理,切实提高资产使用率,高新公交财务部近期对公司固定资产开展全面清查工作,保障资产账账相符,账实相符。

一是落实责任到人。由财务部将目前的固定

资产台账进行梳理,与各部门协调配合,将固定资产管理责任落实到每个人。

二是实地盘查核实。财务部会同各部门的相关人员认真梳理汇总各项固定资产,采取以物对

账、以账对物、逐一查对盘点方式,对固定资产进行全面盘点清查,确保账实相符。

三是及时查漏补缺。通过与各部门配合,共同进行查漏补缺,对资产实施动态监管;对固定资产

的使用人、存放地点发生变化的,变更固定资产登记;对已满足报废条件或无法使用的固定资产视具体情况及时报废清理。

财务部与各部门紧密配合,对近700余件实

物资产进行了细致的清点与核查,有序高效地完成了资产盘点工作。通过此次盘点,进一步加强了固定资产的高效联动机制,保证了固定资产的安全性、完整性,提高了固定资产的管理水平。

### 寒潮来袭,高新公交全力以赴应对冰雪天气

12月18日,高新公交迎来2023年冬季一场大考,清晨漫天飞舞的雪花给市民出行带来了不便,也给公交运营带来了压力。面对恶劣天气,高新公交全力以赴应对冰雪天气,保障市民安全出行。

为确保线路正常运营,满足市民出行需求,高新公交立即启动恶劣天气调度应急预案。一是调度员通过智能调度管理系统对所有运营车辆进行实时监控管理,对车辆位置、行驶速度、路面情况等

信息做到实时掌握。二是各首末站调度员在现场指挥线路车辆,根据道路通行情况,及时调整行车计划,合理安排发车时间,避免乘客滞留现象发生,确保乘客有效出行。三是要求各充电场站维

保人员随时待命,车辆发生故障问题能够立即处理,对车辆电量不足进场补电的,立即安排专人及时补电,确保车辆能尽快上线运营。

后期,高新公交将继续关注低气温对车辆及电池电量的影响,提前安排专人在各停保场内巡查,要求驾驶员晚间进场车辆做好储气筒放气处置,防止内部结冰导致车辆制动系统失灵等问题,并且要求驾驶员提前10-15分钟到岗,做好车辆预热准备和例保检查,确保所有车辆准时、准点发车,为园区乘客提供更便捷优质的出行服务。

### 高新公交开展宪法宣传周普法活动

2023年12月4日是第十个国家宪法日。为深入贯彻党的二十大精神,加强宪法学习宣传,努力使尊法学法守法用法在全社会蔚然成风,高新公交围绕“大力弘扬宪法精神,建设社会主义法治文化”这一主题,开展了宪法宣传周普法活动。为提升市民群众对习近平法治思想、社会主义法

制文化及宪法相关法律法规的学习理解,高新公交组织工作人员认真梳理相关内容,精心制作成宣传单页,深入到公交站房、公交车站及学校等场所发放宣传单页,带领公司员工和市民群众共同学习和了解相关内容。活动现场,工作人员通过宣传单页向大家讲解习

近平法治思想和社会主义法

通过此次活动,切实加深了市民群众对社会主义法治文化的了

众的法治思维和法治意识。下一步高新公交将继续开展多样化普法宣传活动,将法治文化深入百姓生活,积极营造尊法学法守法用法的良好法治氛围,为社会和谐稳定,建设社会主义法治国家,贡献公交力量。



性的认识。

解,进一步增强了市民群

### 高新公交开展元旦节前安全检查

为进一步落实节假日安全保障工作,加强公交安全出行管理力度,12

月28日上午,高新公交总经理孔强带队前往公



司场站开展元旦节前安全检查工作。

检查组一行先后来科技园场站、文曲路停保场。检查组首先了解大雾天气运营车辆的发车间隔和准点情况,要求调度员要实时关注驾驶员身体状况,做好后勤保障工作。随后询问了冬季低温天气电动公交车的电池续航及补电情况,并对车载吊环、灭火器等安全设施进行检查,提醒驾驶员在遇到恶劣天气时应

降低车速、加强观察,确保安全。最后,对场站内



消防、监控、充电桩及高压配电房等设施设备进行检查,强调节假日期间

行平稳。元旦节假日期间,高新公交将不断夯实安全

### 高新公交从实从细开展 2024 年度预算编制工作

为合理分配使用资金,提高资金使用效益,全面推进预算科学化、精细化管理,高新公交于12月初启动预算编制工作并提出编制要求,保证预算编制质量。

2024年度预算编制工作采取由下而上的预

算模式,坚持结合收支实际的预算要求,秉持精打细算的编制原则开展。

一是自下而上,上下结合。财务部牵头开展,业务部门全力配合,继续按照由业务部门先进行编制,财务部进行数据核

实的模式进行,将预算编制工作做实做细。二是精心准备,确保工作实效。各经费使用部门按照工作计划和工作要求全面梳理2024年开支要点,紧贴实际需求填列支出

明细,财务部结合实际开支对预算数据进行审核,确保预算数据编制、编

实、编全。三是增强节约意识,突出重点保障。贯彻过紧日子思想,控制非重点、非刚性和一般性支出,确保将有限的资金用在刀刃上、花到紧要处。截至12月底,高新公交已完成预算初稿编制及